



菲華工商總會公佈首批報名參加 第十四次全國會員大會代表名單

菲華工商總會訊：本會第十四次全國會員大會，定於二月十一日及十二日，一連兩天假馬尼拉大旅社（The Manila Hotel）Fiesta Pavilion 宴會廳隆重舉行。

大會首日，本會極其榮幸邀請到菲律賓眾議長李武志閣下（Hon. Faustino "Boje" G. Dy III）親臨擔任主講嘉賓。為本屆盛會增添無限光彩。屆時，來自全國各地的會員代表將齊聚一堂，共商會務發展。

本次全國會員大會，將全面回顧與檢討本會過去兩年來的工作成果，深入分析

當前經濟與社會局勢，並依據會務發展的實際需要，研討與制定本屆大會主題《推動創新，共建未來》“Fostering Innovation, Building Tomorrow”，並將以此為核心方向，持續推動會務改革，前瞻未來發展藍圖，凝聚會員力量，共謀長遠發展大計。

大會期間，將依序進行各委員會工作報告，討論並審議章程修訂案、會員代表提案，並依法投票選舉產生新一屆理事會，為本會未來發展注入嶄新动能。

自召開大會通知發出以來，全國各地會員反應熱烈，踴躍報名參加。截至目

前，登記之會員代表已有一百多位，大會盛況已初露端倪，充分展現本會的團結與向心力。茲將首批報名之會員代表名單公佈如下（排名不分先後）：

蔡金璇、吳聖順、許清山、曾國聖、葉俊龍、葉啟龍、葉坤立、沈孟樺、黃瓊瑤、李秀治、陳培平、蔡綿綱、王輝益、王明雄、侯逸蘭、黃超群、余玲玲、許華強、吳輝漢、施惠萍、林文龍、梁培江、許福星、姚慶祐、楊佳玲、許美安、許萬里、留牡丹、洪宗華、王名沛、黃侯凱、王榮展、蔡崇仰、黃愛儀、鄭宗傑、王芳

意、王俊民、李亨利、許家璧、黃培堂、鄭雅勻、呂祥榮、黃柏森、劉民順、劉少雄、黃文福、黃光裕、莊永耀、葉竹民、莊永裕、張如意、陳華民、吳信德、吳煌華、吳南文、郭鵬飛、朱宗榮、朱恩賜、朱思澤、朱美玉及尤長軍。

本會特此誠摯呼籲：尚未報名之大岷區及外省地區會員與會員代表，敬請把握良機，儘速向本會秘書處完成報名手續，踴躍參與此次盛會，共襄盛舉，攜手為本會的創新發展與美好未來貢獻智慧與力量。

菲華工商總會描戈律市巡訪團 參觀渡假村禮訪當地省市首長

菲華工商總會訊：本會第十四屆外埠巡訪團於一月十五日（星期四），本會理事長黃書璋及名譽理事長謝國萬搭乘上午班機，與巡訪團成員集合，繼續描戈律市（Bacolod City）參訪行程，上午九時，巡訪團在本會地區理事、描戈律菲華工商聯合會成員及志願消防隊員的陪同下，前往華商陳振華先生（Ricardo Tan）主有的Campuestohan High Land Resort 渡假村參觀。這裡坐落在馬考維里山（Mt. Makawili）山脚下，海拔較高，氣候涼爽，是深受家庭遊客喜愛的避暑與主題冒險樂園。

該渡假村最受矚目的，是獲金氏世界紀錄（Guinness World Records）認證的「世界最大雞型建築」——Manok ni Cano Gwapo。這座高達 34.9 公尺的巨型公雞，不僅是壯觀地標，內部更設有十五間全空調現代化客房。創辦人陳振華先生表示，這座建築象徵了當地鬥雞產業的韌性與不屈的精神，讓旅客能體驗獨一無二的「住在傳奇裡」的住宿感受。今年初，渡假村持續創新，推出了全新廿六人座空中纜車，讓遊客能俯瞰高地森林與遠處班乃島美景。廣受歡迎的「空中單車」、「倉鼠輪」及「繩索挑戰」等刺激項目也持續開放。渡假村也正積極挑戰更多世界紀錄，包括建設百英尺高的巨型大猩猩雕塑、全球最長滑水道及超大型景觀泳池，預計今年內完工，持續引領巴科洛德的觀光熱潮。

中午，巡訪團在渡假村享用了當地著名的金黃烤乳豬（Lechon），其皮酥肉嫩的口感，搭配燉至骨髓入味、香氣濃郁的牛骨湯（Bulalo），交織出最道地的菲式風

情。在海拔高度帶來的微涼冷冽空氣中，每一口熱騰騰的飯菜都顯得格外暖心療癒。團員們在歡愉的氛圍中，對渡假村將自然生態與主題建築完美交融的景觀設計讚嘆不已。

短暫休息後，巡訪團在描戈律菲華工商聯合會成員的陪同下，隨即進入深度的政經交流行程拜會地方首長。下午三時，抵達描戈律市政府禮訪 Greg Gasataya 市長，隨後前往省政府拜會西黑人省（Negros Occidental）省長Eugenio José "Bong" Lacson。雙方就地方發展、工商合作及社會服務進行深入交流，增進互動與共識。

本次描戈律外埠巡訪團第一天成員包括：理事長黃書璋，名譽理事長謝國萬，執行副理事長曾國強，董事杜祖蔭、鄭奕偉，常務理事洪海濱，謝文炳，顏漢龍，同仁楊金豐、許煒楠，中文秘書蔡艷霞、西文秘書梅西卡，以及聯絡吳宛盈等。

圖片說明：

上圖：與Lacson省長握手。（左起）黃書璋，曾國強，杜祖蔭。中圖一：與Gasataya 市長握手。（左起）黃書璋，謝國萬，曾國強，鄭奕偉。

中圖二：參訪團成員與Lacson省長合影。（左起）顏漢龍，洪海濱，鄭奕偉，謝國萬，黃書璋，Eugenio Jos "Bong" Lacson省長，曾國強，楊金豐，杜祖蔭，許煒楠。中圖三：參訪團成員與描戈律菲華工商聯合會領導同仁聯袂禮訪Greg Gasataya市長。

下圖：參觀Campuestohan High Land Resort 渡假村圖輯。



施培填施陳秋亮女士賢伉儷令媛于歸 喜捐福建總商會福利金

菲律賓福建總商會/同鄉總會訊：本會施賑災主任培填先生、施陳秋亮女士賢

伉儷令長媛鈞怡小姐于一月二十二日（星期四）下午二時，與僑商曾國哲先生、曾洪清梅女士賢伉儷令長郎華輝君，假座聖亞虞示珍天主教堂舉行結婚典禮並於是晚假座東海皇宮敬備喜宴，招待諸位親朋好友。現場嘉賓雲集，高朋滿座，一派喜慶，新郎新娘男女貌，堪稱天作之合！本會會長溫奕明先生暨多位領導應邀出席婚筵並致贈禮品，表達祝賀祝福！

施賑災主任培填先生一貫關懷會務，熱心公益，欣逢令媛于歸之喜，特獻捐菲幣伍萬元予本會作為福利金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

